
В Республике Саха (Якутия) следственными органами продолжается проверка по факту падения женщины с самоходного теплохода «Паром-5»



Якутским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России проводится проверка по факту падения женщины с самоходного теплохода «Паром-5».

Предварительно установлено, что в дневное время 17 июля 2021 года за борт теплохода «Паром-5», следовавшего по маршруту Нижний Бестях – Якутск, упала 28-летняя женщина. Проведенными первоначальными поисковыми мероприятиями найти женщину не удалось.

14 августа 2021 года тело женщины был обнаружен в 1800 км от Якутска, в районе с. Соттинцы Усть-Алданского района.

При внешнем осмотре с участием врача судмедэксперта телесных повреждений на теле женщины не обнаружено.

В настоящее время по материалу проводятся проверочные мероприятия, по результатам которых будет принято процессуальное решение, в том числе будет дана оценка действиям капитана теплохода «Паром-5».

18 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1601602>